AHKETHO NPOYYBaHe HA CTYJAEHTH OT CIEeIMAJTHOCT ,,MeauumuHcKa cecTpa®,
Yueona 2022/2023 r.

C Boapocen et Ne8 ca ankerupanu 13 3aBbpIIIIN CIEIUATHOCT ,, MeIUIIMHCKA cecTpa‘ CTYIeHTH

Henara Ha aHKeTUpaHETO € MPOYYBAHE MHEHUETO Ha 3aBbPUIMIM CTYJICHTH 3a pealid3alusirta UM Ciej
npua00MBaHe HA BHCIIEe 0Opa3oBaHue B YHuBepcuteT ,,IIpod. n-p Acen 3natapos‘‘-byprac.

PeSYJ'ITaTI/ITC OT HaITpaB€HUs aHAJIM3 Ca CICIHUTE:

Ha Bbropoc: Ioa
—  Mwoic — 8 % ot ankerupanute (1 cTyneHr)
—  JKena —92 % ot ankerupanute (12 crynentn)

Ha Bbnpoc: KakBa e od0pa3oBaresnara Bu crenen?
— npogecuonanen b6axanraswvp - 0 % ot ankerupanute (0 cryneHTH)
— 6axanasvp - 100 % ot ankerupanure (13 cTyaeHTH)
—  mazucmovp — 0 % ot anketupanute (0 cTyneHTH)
— ¢ npasa na mazucmuvp - 0 % ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)
— 0okmop - 0 % ot ankerupanute (0 cTyneHTH)

Ha Benpoc: PaboTuTe Jin B HACTOSIIIIUSI MOMEHT?
— 0a - 100 % ot ankerupanure (13 cryaentun)
— He - 0% or ankerupanure (0 cTyIeHTH)

Ha Boprpoca: IIpe3 kosi roauHa cjieji 3aBbPIIBAHETO HA BUCIIETO 00pa30BaHHe MOCTHIUXTe HA padoTa?
— nwpseama - 100 % ot anketupanute (13 cTyneHTn)
— emopama - 0 % ot aakerupanute (0 cryneHTH)
— mpemama - 0 % ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)
— nemama - 0 % ot ankerupanute (0 CTyaeHTH)
— no- kvcro - 0 % ot ankerupanute (0 cTymeHTH)

Ha Bbrpoca: PaGoraTta u JIbKHOCTTA, KOATO 3aeMaTe OTrOBapsi JiM Ha oOpa3oBaTenHaTa Bu crenen?
— He— 0% or aakerupanute (0 cryneHTH)
— no — ckopo ne — 0 % ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)
— He moea da npeyenss — 0 % ot ankerupanute (0 cTyneHTH)
— 1o — ckopo da — 23 % ot aHkeTHpaHuTe (3 CTyJeHTH)
— 0a— 17 % ot ankerupanure (10 cTynenTH)

Ha Bwnpoca: IlosyyaBajau Ju cTe JONBJIHUTENHA KBAJIU(PUKAUMA cJie] 3aBbPHIBAHE HA BHCIIETO
oOpa3zoBanue?

— 0a, 8 Ynusepcumem ,,Ilpogh. 0-p Acen 3namapos”’- 0 % ot anketupanute (0 cTyIeHTH)

— 0a, 6 Opyeo sucwe yuunuuje 8 bvieapus — 0 % ot ankerupanute (0 cryneHTH)

— 0a, no opyau obpazoeamennu npoecpamu 6 bvacapus — 0 % ot anketupanute (0 cTyaeHTH)

—  0a, 8 uyacouna — 15 % ot ankeTupanute (2 CTyICHTH)

— He— 85 % ot ankerupanure (11 ctyaenTtn)

Ha Bpmpoca: Kak ouensiBare or rieaHa Toyka Ha npodgecuoHanHara Bu jgeliHocT 00y4yeHueTro B
Yuusepcurer ,,IIpo¢. 1-p Acen 31arapos”?

— Heegpexmueno — 0 % ot ankerupanute (0 cTymaeHTH)

— no-ckopo neegpexmusro — 0 % ot anketupanute (0 cTyaeHTH)

— He moea da npeyers — 0 % ot anketupanute (0 cTyneHTH)



no-ckopo eghpexkmugno — 15 % ot ankerupanure (2 CTyJ€HTH)
egpexmueno — 85 % ot anketupanute (11 cryneHTn)

Ha Bbnpoca: Umate Jin Hy:K1a OT MOBUIIABAHE HA KBATU(UKAUMATA U JONMbJIHUTEIHO 00yUeHue, 3a 1a
H3IbJIHABATE YCHEIHO NpogecHoHATHUTE CU 3abJKeHNs U /1a ce pa3BUBaTe B kKapuepara?

He — 23 % oT aHkeTupanuTte (3 CTYIACHTH)

no — ckopo He — 8 % ot ankerupanure (1 cryneHr)

He moza oa npeyensi — 0 % ot ankerupanute (0 cTyneHTH)
no — ckopo oa — 38 % ot anketupanure (5 CTyICHTH)

0a — 31 % ot anketupanute (4 CTy/I€HTH)

Ha Bbnpoca: Ako umMare Hy:KIa OT NOBHIIABAHE HA KBAJIM(PUKAIUATA U JONbJIHUTETHO 00y4eHHe, Kb/le
OMXTe HANIPABUJIM TOBa?

6 Ynusepcumem "Ilpog. 0-p Acen 3namapog” - 71 % ot ankerupanute (10 cTyneHTH)
6 Opyeo sucuie yuunuuje 8 bvneapus — 0 % ot anketupanure (0 cryneHTH)

6 Opyea obpazoeamenna cmpykmypa 8 bvaeapus — 0 % ot anketupanute (0 CTYICHTH)
6 uyorcouna — 0 % ot ankerupanute (0 cTyIeHTH)

HAMaM HysHcoa om mosa — 23 % OT aHKeTupaHuTe (3 CTYIACHTH)

Ha Bwnpoca: [IpenopbuBau Jid cTe HA IPYTH YYalIH [a ce 00y4aBaT B:

1)

2)

3)

Yuusepcurer ,, [Ipod. 1-p Acen 31arapos”
oa - 92% ot ankerupanute (12 crynentn)
He - 8% ot ankerupanute (1 cTyaeHr)

KonkperHa cnienuajJHocT B YHUBepcurer ,, [Ipog. x-p Acen 3iatapos”
0a — 85 % ot ankerupanure (11 ctynenrtn)
He - 15 % ot anketupanuTte (2 CTYACHTH)

LlenTbpa 3a MOBUIIABAHE HA KBAIM(HUKANMATA U JONBJIHUTEIHO O0yYeHHe B YHHUBepPCHTET ,,
IIpod. n1-p Acen 3narapoB”?

0a — 38 % o1 aHkeTupaHuTe (5 CTYAEHTH)

He - 54 % ot aHkeTupanuTte (7 CTYACHTH)

He omeogopunu - 8% oT aHkeTupanute (1 cTyaeHr)

Ha Bwmpoca: Hamupare s, ye Ha Bac ce riieqa ¢ aBropurer 3apajiud ToBa, Ye cTe BH3MUTAHUK Ha
YuuBepcurer ,, [Ipod. 1-p Acen 3n1arapoB”?

ne — 0 % ot anketupanure (0 cTyneHTH)

no — ckopo He — 8 % ot anketupanure (1 cryneHT)

He moza oa npeyens — 38 % OT aHKeTUpaHUTE (5 CTYAEHTH)
no — ckopo oa — 46 % ot ankeTupanure (6 CTyIeHTH)

0a — 8 % ot anketrupanure (1 ctyneHr)

Ha Bbnpoca: I'oToB Jin cTe Ja MOANOMOrHeTe Kay3aTa Ha YHuBepcuTeT ,, [Ipod. 1-p Acen 3aarapos”,
axko Bu e Bb3MO:KkHO?

He — 8 % ot anketupanure (1 cryneHr)

no — cxopo ne — 0 % ot anketupanure (0 cTyeHTH)

He moza oa npeyers — 0 % ot anketupanute (0 cTyneHTH)
no — ckopo oa — 15 % ot anketupanure (2 CTyIEHTH)

0a — 77 % ot ankerupanure (10 ctynenTn)



